From: Maria lvanova

Sent: Thursday, December 9, 2021 2:11 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CtaHoBuLe OTHOCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha y4eHULUM B MbPBU K1ac B 0OLIMHCKUTE
yYnAnLLA Ha TepuTopuaTa Ha CToMYHa obLWKHa

3apageiirte,
Buxre Jin My U3NPATHINA BXOAALI HOMeP.

Cranosumie OtaocHo: IIpoexkt Ha Hapenba 3a mpueM Ha yueHHIIM B TbPBU KJIAC B OOIIMHCKHUTE
yYUIIMINA Ha Teputopuara Ha CtonmyHa oOmmHa

Ha BanmanueTo Ha: MI/IpOCJ'IaB BOpHIOIJ_I — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonndHa 06I_HI/IHa

bux uckama na H3pasd CTaHOBHIIEC 11O OTHOIICHHUE HA ABC TOYKHU OT IIPOCKTO Hapeﬂ6aTa:

1. Jombyinutenen kputepuit 9.12: 3aMeHAT ce chCeHUTE yUMiIHIIa (cera AeiicTBamiaTa Hapeaoa)
C T€3M OT aJIMUHUCTPATUBHUS paiioH. ToBa BOIM 710 OTJaliedaBaHe OT OCHOBHUS KPUTEPUI B
Hapezabara:

"B KOSITO BOJIEII] KPUTEPUIA
e OnM30CcTTa Ha YYWIMILETO IO MOCTOSHHHS/HACTOSIIMS agpec Ha JeTeTo"

qu/IJ'II/IH_IaTa OT 'PAaHUYHHUTC paﬁOHH ca ChbBCEM €CTECTBEHO MO-0JIM30 J0 aapeca Ha ACTCTO,
OTKOJIKOTO TC€3U B aAMHUHUCTPATHUBHUA paﬁOH. C”I)HIO B HAKOU KOHKPETHH ClIydand HC TOJIKOBa
HAaTOBApPCHHU.

B cnyqaﬁ, 4C MOTUBAaNMATAa 3a IIpOMAHATA € JOCTATHYHO CUJIHA, TO MOCTO IMPECIJIOKCHHUEC € 1a CC
Aaae Bb3MOXXHOCT 3a MpuJjiaraHe 1 Ha ABaTa 1nmoaxo/ja. Morar ma ce BBBCAT JABA JOIIbJIHHUTCIHHU
KpUTCPUs, KaTO MOKEC 1a C€ HAUYUCIIIBAT TOUKHU CaMO 110 €AHaTa MO3UIUI:

- Jlete ¢ MOCTOSIHEH/HACTOSAILL apec B
IPAHUYHHUTE PAalOHU HA YYUIIMILETO - 5 T.

- Jlere ¢ MOCTOSIHEH/HACTOSIL aJpeEC B
aZMMHHUCTpaTUBHMS paiioH Ha Ctoim4yHa
oOuIrHa, B KOWTO c€ HaMHpa YYUJIMILETO - 5 T.

2.

(12). lere, K0eTo € KJIaCUPaHO U € 3aIIMCAaHO B CHOTBETHOTO YUMIIUIIE, HE MOXKE /1a
IIPOJBJIKY J1a y4acTBa B CJIEJBAIIO KJIAaCHPAHE.

(13). Cnen Bceku eran Ha KJ1acupaHe JeTeTO, KOETO € 3aliCaHo U Clie]] TOBa
POIUTENAT/HACTOWHUKBT € U3TETIINI JOKYMEHTUTE MY, He 3ama3Ba MACTOTO cu. JleTeTo Moxe
Jla y4acTBa B CJIEJBAILO KJIACHPaHE.


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

Te3n KJIay3H JIUIIaBaT KaHAUJATUTEC OT Bb3MOXXHOCT J1a C€ M3KadaT Ha I10-BHCOKaA IMO3UIIUs B
Ke1aHusTa CH.

OOuny4aiiHo CIIpaBeUIMBUTE U MIPEIBUANMH KJIaCUpaHus (Hamp. 3a 7-MH KJIac, YHUBEPCUTET) Ce
IPABAT O CJIEAHUS HAUUH:

1 PencHe Ha KenaHHs

2 Kiacupane

3 3ammcBane

4 O0OsBsABaHE HAa CBOOOIHU MecCTa
5. Hoso Knacupane: Otuau Ha 1.2

KaTo T.2 ce U3BbPLIBA ABTOMAaTUYHO 332 BCUUYKHU, KOUTO HE Ca JIOCTUTHAIM 1-BOTO CH JKEIaHUE.
IIpu ceramnaTa Hape0a, 3a 1a ce KaHAUIaTCTBA 32 CBOOOIHO MSACTO, KAHIUAATHT TPsIOBa J1a He
€ 3alMCaH B YUWIMIIE, KOETO I'0 ITOCTaBs B U3KJIKOUUTEIHO HEOJAronpusaTHATA MMO3ULUS HE CaMO
Jla HE Ce U3Ka4yM B KJIACUPAHETO, HO U J1a ClIe3€ M0-Hal0Jly B JKelaHusATa ci. Taka cBoOOIHUTE

MCCTa CC PA3MNpPCACIIAT Ha Xa3apTCH IIPUHIUIT BMECTO Ha OCHOBATA HA 3aIaACHUTC KPUTCPUHU.

Mapusa MBanosa



